VERIA

Model: VERIA 230







Predna strana

Zadna strana

97 99
e

(@ =

=) ©®
Mikrofén

0

Objektiv kamery

4x LED didéda no¢ného prisvitu

@
@
®
O @ Reproduktor
® ® @ Tlacidlo zvonéeka s menovkou
(7 @ Otvory pre uchytenie konzoly
¢ @ Prepojovaci kdbel
¢ Zaistenie menovky zvonceka
®—g) O ( @ Zavit fixaénej skrutky
\® n—@;‘g@

Kamera

%" CMOS; farebnd; 700 TVL; uhol zdberu 110° (horizontalne) / 95° (vertikdlne)

Pocet tlacidiel

1

Prepojenie

<30 m kabel 4 x 0,5 mm; >30 m kabel 3 x 0,8 + koax. pro video

Video signal / impedancia

1Vep/75Q

Audio signal / impedancia

300 mVp-p/ 300 Q

Ovladanie el. zamku

1x (NO, 5-24 V AC/DC, max. 4 A)

Ovladanie brany

1x (NO, max. 5 mA)

Podsvietenie tlacidiel Ano
Anti-vandal prevedenie Ano
Material krytu Zliatina hlinika

Montaz

Povrchovd pomocou upevriovacej konzoly (plochd alebo 30°)

Napajanie / odber

11-14VDC/<3 W

Rozmery 152 x 55 x 22 mm

Prevadzkové podmienky -25°C - +60°C, vlhkost nekondenzujica 0 % - 95 %
Skladovacie podmienky -30°C - +60°C

Schvdlenie CE

Sudast

Pocet kusov Poznamka

Vstupna stanica Veria 230

Upevinovacia konzola plochd Pre uchytenie na rovny povrch
Upeviovacia konzola 30° Pre uchytenie pod uhlom
Plastova hmoZdinka @6 x 28 mm

Vrut @3 x 30 mm

Vrut @3,5x30 mm

Skrutka krizova

M3 x 8 mm (spojenie rovnej a uhlovej konzoly)

Skrutka imbusova

M3 x 5 mm ( spojenie rovnej konzoly a stanice)

Imbusovy kl'uc

2 mm

Uzivatel'ska prirucka

R, INNINININR Rk




® @

|

| ] o

|

I J 0
\@ H ®

Vstupna stanica

4. Schéma zapojenia vstupnej stanice

v

v

v

/

/

v

v

1RD: AD1 (Cervend)-Audio 1

1RD: AD1 (¢ervena)-Audio 1

2BU: GND1 (modra)-Zemnenie 1

3YL: PWR1 (Zltd)-Napdjanie 1

4WT: VD1 (biela) - Video 1

5BU-BK: GND2 (modro-Cierna)-Zemnenie 2
6YL-BK: PWR2 LOCK (Zlto-Cierna)-Napajanie 2
7WT-BK: NO2 (bielo-¢ierna)-Kontakt 2 (NO)
8BK: COM1 (Cierna)-Svorka COM

9BN: NO1 (hneda)-Kontakt 1 (NO)

2BU: GND1 (modré)—Ze;nnenie 1

3YL: PWR1 (ZItd)-Napajanie 1
AWT: VD1 (biela) - Video 1
5BU-BK: GND2 (modro-Cierna)-Zemnenie 2
——5VL-BK: PWR?2 LOQK (ZIto-Cierna)-Napdjanie 2

7WT-BK: NO2 (bielo-¢ierna)-Kontakt 2 (NO) ?—
8BK: COM1 (Eierna)—%vorka COM
9BN: NO1 (hnedé)—Kon:takt 1 (NO)

Podpora pre ovladanie el. zamkov.

:f:][l

Monitor
videotelefonu

Elektricky zamok
12 V DC / max. 450 mA

Len pre zamky 12V DC.

Kontakty COM 1 a GND2 musia byt prepojené.

|

Automaticka brana
(NO max. 5 mA)




2) Zapojenie s pridavnym zdrojom pre elektricky zamok

1RD: AD1 (cervend)-Audio 1
O 2BU: GND1 (modré)-Ze:mnenie 1
3YL: PWR1 (3It4)-Nap4janie 1
4WT: VD1 (biela) - Video 1
5BU-BK: GND2 (modro-Cierna)-Zemnenie 2
——I6YL-BK: PWR2 LOCK (ZIto-Cierna)-Napajanie 2
7WT-BK: NO2 (bielo-Cierna)-Kontakt 2 (NO)

8BK: COM1 (¢&ierna)-Svorka COM

Monitor

videotelefonu

9BN: NO1 (hneda)-Kontakt 1 (NO)

L o | — |00 ]D
1; Vv E) Elektricky zamok
12 V DC / max. 450 mA
Vstupna stanica Autﬁ?igf.kén?;?na

1RD cervena (red) AD1 Audiol

2BU modra (blue) GND1 Zemneniel

3YL zIta (yellow) PWR1 Napdjaniel

A4WT biela (white) VD1 Videol

5BU-BK modro-Cierna (blue-black) GND2 Zemnenie2

6YL-BK Zlto-Cierna (yellow-black) PWR2 LOCK Napajanie2

7WT-BK bielo-Cierna (white-black) NO2 Kontakt2 (NO)

8BK Cierna (black) comi Svorka COM

9BN hneda (brown) NO1 Kontaktl (NO)



5. Montaz

InStalacnu vysku vstupnej stanice odporucame cca 140 cm od podlahy. Stanicu neinstalujte na mieste
vystavenom priamemu slne¢nému svitu a zlym poveternostnym vplyvom.

‘ 20cm @

140 cm

A) Instalacia na rovny povrch

w

ZloZte zo zadnej Casti vstupnej stanice plochu upeviiovaciu konzolu a pouzite ju ako Sablénu pre oznacenie
umiestnenia otvorov.

Oznacené otvory vyvrtajte a zasunte do nich prilozené hmozdinky (pri inStalacii na tvrdy povrch, ako je
drevo alebo kov, nie je pouZitie hmoZdiniek nutné).

Pomocou vrutov @3 x 30 mm upevnite plochu konzolu k povrchu.

Nasadte vstupnu stanicu na plochu upeviiovaciu konzolu a zaistite pomocou imbusovej skrutky v spodnej
Casti stanice M3 x 5 mm.

@@n?; O

3
IS

B) InStalacia pod uhlom 30°

bW

PriloZte 30° upevnovaciu konzolu k povrchu a pouzite ju ako $ablénu pre oznacenie umiestnenia otvorov.
Oznacené otvory vyvitajte a zasunte do nich priloZzené hmoZzdinky (pri instaldcii na tvrdy povrch, ako je
drevo alebo kov, nie je pouzitie hmoZdiniek nutné).

Pomocou vrutov @3,5 x 30 mm upevnite 30° konzolu k povrchu.

Pomocou skrutiek M3 x 8 mm upevnite 30° konzolu k plochej upevriovacej konzole.

Nasadte vstupnu stanicu na upevnovaciu konzolu a zaistite pomocou imbusovej skrutky v spodnej ¢asti
stanice M3 x5 mm.



o[

< 1

S| e
&
®

<

-

Q?/’&’}\a

((( )))
-

3
SIS

POZNAMKA: Z bezpeénostnych dévodov nepripdajajte monitor videoteleféonu do elektrickej siete pred
dokoncenim instalacie. Pri inStalacii vstupnej stanice na mieste s nedostatocnou ochranou proti dazdu pre
prediZenie Zivotnosti zariadenia dérazne odpori¢ame priestor medzi povrchom a upeviiovacou konzolou
vyplnit silikdnovym tmelom mimo spodnu ¢ast pre odvod kondenzatu.

Vodice videotelefonu by nemali byt vedené v rovnakom kabli ako vodice inych instalacii (zvoncek, alarm,
telekomunikacné systémy) a ani sucasne viac ako 15 m s inym el. vedenim.

UPOZORNENIE: V pripade nedodrzania uvedeného postupu instalacie vstupnej stanice méze dojst k jej
trvalému poskodeniu a strate zaruky!

Stlacte pre vybratie

Mena jednotlivych stitkov

ucastnikov

VERIA 230/ 230D / 230Q



VERIA

je obchodnou znackou pre produkty spolo¢nosti:
SAFE HOME europe, s.r.o. Seat of the company:
Havlickova 1113/47, 750 02 Prerov
Czech Republic
Tel.: +420 581 222 262
Web: www.veria.eu

Spoloc¢nost SAFE HOME europe, s.r.o0. si vyhradzuje pravo modifikovat a
menit Specifikacie produktov bez predchadzajiceho upozornenia. Vsetky
materialy su starostlivo kontrolované, avsak spolo¢nost
SAFE HOME europe, s.r.0. nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné nasledky
sposobené tlacovymi chybami alebo chybami v prekladoch tohto navodu.
© 2020 SAFE HOME europe, s.r.o.

Vsetky prava vyhradené.



